COMUNICAT DE PRESĂ

Premieră Mondială la București! 
SuperCupa României la Karting Electric
Federația Română de Autombilism Sportiv , în parteneriat cu Clubul de Karting București și Primăria Municipiului București organizează în zilele de 19 și 20 august 2017 evenimentul SuperCupa României pentru vehicule electrice , respectiv karturi cu propulsie electrică.
Evenimentul din Capitala României dă startul unei noi etape în motorsport , vehicule de competitie propulsate electric . Competiția se va desfășura pe primul circuit stradal de karting electric pentru copii din lume. Pentru prima dată, karturile care iau startul într-o cursă în care concurează copii, sunt 100% electrice.
Circuitul va fi amenajat în jurul unor obiective importante din București: Palatul Regal, Sala Palatului, Muzeul Național de Artă, Ateneul Român și Piața George Enescu.
SuperCupa României la Karting Electric de la București va aduce de asemenea , în fața spectatorilor ultimele modele de mașini electrice, în contextul în care, pe plan mondial, marii producători auto au lansat primele modele de vehicule electrice și se pregătesc pentru schimbări majore în această direcție.
